IIpakTukym 7.5 'yMaHUTApHBIT

1. Tema «[Ipobu u npoyeHmol. Mpamaa u obpamHaa nponopyuoHaabHocmo» 11 yacos
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Bbluncnenus c PauUnNOHaNbHbIMU YNCNaAaMU

Ne23,25

Ne7,

Pemure ypaBHeHUe, UCIIOJb3Ys CBA3H MeXXAYy KOMIOHEHTAa-
MU JAeHCTBUN:

1) a) -7,6 + x =3; : B) -5,6 + x = 0;
0) 3-§—+x=—2; r) -3,4+x=-17,8.
2) a) -2,5-x=10; B) 0,48 - x =-0,24;
6) 1,2.-x=-12,24; r) -2.-x=0.
3) a) 8: x=-16; B) x:(-2)=0

1,

gad . gd -
6)x.25— 52, r) x-—2 2.

Ne27,28,30,31

Brruucaure, BeiOpaB yA00HBIN NOPAAOK AEMCTBHIL:

1) a) 5,64 + (2,7 + 2,36 + 4,3);
6) 5,32 + 3,875 + (4,68 + 6,125);
B) 5,867 + 4,9 — 4,867;
r) 13 - 6,84 2,16.

3 1
2) a) 2—+5— (6—+44 ) 5—2+31—-—4
3 4
6) 3= +(5 + 4= ) 64 )5—_35_1-
3.0.5: L.s- 1 4
3) a) l—— 24 -0,5; B) 5 3 220 4;
.6l.02 .91, 8.9 _§%
0) 55.67 23.314, r) 67. 87.4.
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Beruuciaure yaoOHBIM

0,4-%
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Pemure ypaBHeHue:
3 3 _ .
a) x—2z—174 =4.5;
6) x-2,5-(-0,4) =-10;

Ias Bac crmocobom:

07-3
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B) 3 s

—.0,42
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.2
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B) 3x + 5x —4,7x = 0;
r) (x-3,2):-3,4=0.

HaiignTe 3HaueHHe BHIpAKeHUA

06-14-04

-0,76 + 1
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CreneHb C HaTypa/ZibHbIM NOKa3aTesnem

Ne37 Ne17 BeruucauTe cTeneHb 4uUces:
1) a) 13% 6) (-7)%  B) §) r) (-1
2) a) (-12)% 6) 6° B) (—0,3)32; r) 07,
3) a) 25% 6) (-3)%;  B) —2%4); r) 1115,
L Ha@Ds 625 B 1%); r) 1.
Ned4,46,53, Beraucaure:
1) a) 3%+ 23; B) 3%+ (-2)%;
6) (-3)* + 23 r) (-3)2 + (-2)>%.
2) a) (0,7 -1,3)% B) 0,72 - 1,3;
6) 0,7 -1,3% r) 0,72 - 1,32,
3) a) -5+ 0,2% B) (—5)% + 0,2;
. 6) (-5 +0,2)% r) 5-0,22,
No61
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Ne21,22,24,27

1. 3a nens pabouemy Hamo caenats 80 geraneit. Jlo obexa ox
peinonHUA 60% nHopmbl. CKOJBKO Aeraneil OH cAesak A0
obena?

2. Jlo obexma pabouuit obpaboran 18 geraneit, 4TO COCTABIIAIO
45% pnHeBHOU HOpMEI. KakoBa JHeBHasi HopmMa pabouero?

3. CKOJIBKO NPOIEHTOB AHEBHOU HOPMBI BBIIOJHUJ paboumit
no obena, ecau OH chenan 22 Aerand, a JHeBHasg HOpMa
55 meranen?

4. CrouMocTh YIAKOBKHM cocTaBjisier 0ObIYHO 2% CTOMMOCTH
roBapa. CKoJIbKO OyZeT CTOMTH TOBap C YIAaKOBKOM, €CJIH
cam ToBap crout 400 p.?

5. Ba roa YMCIO YYEHHKOB B 1IIKO0J€e BeIpocso Ha 4% . CKOJBKO
CTAJI0 YYeHMKOB B LIKOJIe K KOHILYy TojJia, eCJiM B HadaJjie roga
ux on110 6507

Ne102,103

T Ne74,76,82,12

3 7,132

o

C

© Ne83,84,86,89 Yucio KMBOTHEIX B 300mapke 3a roj yseamumaock co 120 xo

s 150 eamaun. Ha CKOJIBKO NPOIEHTOB BO3POCJIO YMCJIO JKHBOTHBIX 32

o ron?

® 1

Ne98 Ne33

Haiingure cpennee apudpmernueckoe, MOAy M pasmax psaza:
a) 11, 11.11:11.11, 11;

L < 6) 12, 11,12, 11, 12, 11:

2 g p) 11, 31.11.,12, 13, 13

g & r) 11, -12, 11, -12, 11, -12;

: 5 a) 15, 121, 121, -61, 0, 20;

s é . e) 35, -23, 121, -55, 35, —35.
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Opna cTopoHa NPAMOYroJILHUKA paBHA @ CM, a4 Apyras —
4 cMm. CocraBbTe (hOpMyJIy 3aBUCUMOCTH ILIOIIAAM S IIPAMO-

1
yroJabHUKaA OT a. Hauyeprure NpsiMOYroJIbHUK IpH @ = >
a=1; a =3 1 BeIYUCIAHUTE €ro IIOomMAaAb.

Ha p py6ne#t kynuau 1,5 kr xkoHper. CocraBbre hopmMyny
3aBHCHUMOCTHU IEeHEI KOHper ¢ oT p. Beluncaure 1ieHy KOH-
der npu p =75; p=90; p=150.

CkoJbKO KuJIoMeTpoB (S) MOKHO npoexaTs 3a 45 MUH, eCIu

exaTh CO CKOpPOCThI v KM/4? Beruucaure npu v = 12;
v=40; v=120.

3a kakoe BpeMmsa t moxxHO npoexars 400 kM, ecsm exaThb co
CKOpocThi0 U KM/4u? Breiuuciaure npu v =80; v=20;
v =100.

1

g Cropona kBazpara paBHa 4 cm. Ka)Xayio cTOPpOHY KBajapaTta
s yBeanyuau Ha X cM. CocraBbTe (hOpMyJIy 3aBUCHMOCTH IIJIO-
<3 maau S HOBOro KBagpaTa OT X. Berymcaure npu x = 1;
< x=23 x=10.
= 1.
P
§ 1. Crtp 25 Ne6,7,8 AnpakTUYeCcKMii matepuan
hy
(&}
by
o
m
Ne168,169

o - = )

s D
® o 'g Nel72 B Gacceiin HavaJu nmojgaBaTh BOAY, M Yepe3 HEKOTOpPOe BpeMs OH Ha-
2 e I noaHMiIcA o ypoBHA 30 cm. Jlo Kakoro ypoBHsI HamoJIHWJICA OBl BO-
g5 o GacceilH 3a 9TO Ke BpeMs, ecau OBl CKOPOCTh HOAAYHM BOALI ObLIA
Cczx B 3 pasa Gosabme?
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Haiinure HeuM3BecTHBIH 4YJIeH NPOMOPIIHHA
7 _ 21

5 x "

>

No178,181

No184,189,192
HaiiguTe HeM3BeCTHOEe YHCIO X, €CJIH

1 05

3x 03"

Hcnonb3yss CBOMCTBO MPONOPIMM, HAUAUTE HEM3BECTHBIMH
9JIeH IPONOPIMM:

1) a) x32310=08 :+1.5; 2) a) x:%z%:%;
6) 20: =388 :175; 6) 0,4: x=0:0;
8. ¥, (.
B) 888 B) 6= 12
17 _ 102 19 _76
I‘)6,5—y' r) 4.5 y'

Mponopumu. PeleHune 3a4a4 C NOMOLLbIO MPOMNOPLMUIA

Ne194
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A N2200, Orpesoxk AB pasgenunu Toukoit C Ha JBe YaCTH B OTHOLIE-

Huu 3 : 8. KakoBa Obura gimHa orpesxka AB, ecim anuHa
MeHbIIIed JacTu aroro orpeska 0,6 cm?

Yron ABC paspened nydyamu BD um BE B OTHOIIEHHH
3 :1: 2. Kakoga Besuumuna yraa ABC, ecau ZDBC = 40°?
CpenajiTe puCYHOK.

b Ne205,206,225

Ilepumerp Tpeyrosbauka ABC paseH
68 cm. Haligure AJIMHBI CTOPOH 3TOro
TpeyroJbHUuKa, eciiu AB : BC = 2 : 3, a
BC : AC = 6 : 7.

npOFIOpLI,MOHaﬂbHOG aAeneHue
@)

[onycK K KOHTPO/IbHOM paboTe NoyYatoT yyalumecs, BbINOJHMBLUME BCE 3a4aHNA YPOBHA A 1 YaCTUUYHO U3 YPOBHA B MM HECKONBLKO 3a4aHuiA U3 ypoBHa C.
«5»- BbINOJ/IHEHbI BCE 3a4aHMA YPOBHA A 1 ypoBHA b, nan yposHs C

«4» - BbINONHEHbI BCE 3a4aHUA YPOBHA A U YaCTUYHO ypOBHA b

«3»-4aCTUYHO BbINOAHEHbI 3a4aHNA YPOBHA A 1 ypoBHA b

«2»-ypoBeHb A He BbINO/HEH, AMB0 yYalLMIACA He OPUEHTUPYETCA HU B OAHOM 3a4aHUMN.




